

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
-1 Ю, 4 м/с	-1 Ю, 4 м/с	-1 Ю, 3 м/с	-2 Ю, 2 м/с	-2 Ю-3, 2 м/с	-3 Ю-3, 3 м/с

## В Артях и Сладковском выбрали новых глав

Ольга КОШКИНА

Ещё в двух муниципалитетах выбрали глав по новой, конкурсной системе. В Артинском городском округе на третий срок переизбрали действующего мэра **Алексея Константинова**. Руководство Сладковским сельским поселением депутаты доверили специалисту местной администрации **Лидии Фелеловой** — это уже вторая женщина на этом посту.

Вчера в третий раз в должность главы Артинского городского округа вступил Алексей Константинов. Из четырёх кандидатов конкурсная комиссия «отсеяла» исполнительного директора Регионального фонда развития ЖКХ **Виталия Балашиха** и замдиректора Малодетского карьера **Андрея Микрюкова**. На рассмотрение думы представили двоих претендентов — действующего мэра и его заместителя **Сергея Ярушника**, но к избранию порекомендовали первого. Депутаты проявили солидарность: за Алексея Константинова отдали голоса все 18 человек.

Пост главы Сладковского сельского поселения во второй раз заняла представительница прекрасного пола. Место стало вакантным после выхо-

да на пенсию **Татьяны Банниковой**, возглавлявшей территорию больше шести лет. По итогам первого этапа конкурсная комиссия утвердила всех четырёх кандидатов: за кресло боролись руководители местных коммунальных предприятий **Игорь Судаков** («Слободо-Туринское ЖКХ Плюс») и **Владимир Попанов** («Сладковское ЖКХ»), вахтёр районной больницы **Алексей Болотов** и специалист 1-й категории **Лидия Фелелова**. Именно она и одержала уверенную победу: на тайном голосовании депутаты отдали за неё семь голосов из десяти.

— Чтобы не терять связь с населением, опросили 200 человек, аналогичный опрос провели на сайте администрации — большинство отдали голос за **Лидию Петровну**, — рассказала председатель местной думы **Вера Попанова**. — Она работает в администрации почти 20 лет, знает весь бюджетный процесс и боится душой за поселение. Перед конкурсом она тщательно проанализировала все итоги работы на территории, лично пообщалась с коллективом — у кого какие заботы — и представила очень серьёзную программу. А мы по мере сил поможем её реализовать.



Лидию Фелелову избрали на должность главы по новой, конкурсной системе, но с учётом общественного мнения



В Екатеринбурге на Зоологической, 3 ветром сдуло профлисты с крыши дома



Шпиль Свято-Троицкого собора в Алапаевске, на котором был установлен крест, упал прямо на крышу здания

## Ветром сдуло

Снежный ураган оставил без света почти 30 тысяч свердловчан

Елизавета МУРАШОВА, Настасья БОЖЕНКО

В ночь на 20 марта шквалистый ветер повредил более полусотни линий электропередач в 39 населённых пунктах 17 муниципальных образований Свердловской области. В результате без света остались почти 30 тысяч человек. По данным ГУ МЧС России по Свердловской области, в 18:30 электроснабжение потребителей было восстановлено в полном объёме.

В ликвидации последствий аварии принимали участие 104 ремонтно-восстановительные бригады энергетиков, 110 единиц техники, более 600 человек — энергетиков и представителей МЧС. Как отметили в ОАО «МРСК Урала», действия бригад затрудняли сильные порывы ветра, которые днём 20 марта ещё сохранялись в отдельных территориях. Восстановительные работы велись под контролем штаба по обеспечению энергобезопасности региона при правительстве

Свердловской области, главного управления МЧС и муниципальных властей. Вопрос находился на личном контроле губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева**. В связи с тем, что неблагоприятная погода была зафиксирована на всей территории региона, как таковой локализации технологических нарушений не было. Отключение электроэнергии было зафиксировано в разных районах Екатеринбурга и Нижнего Тагила, а также в Берёзовском, Ревде, Первоуральске и окрестных посёлках, в Верхней и Нижней Салде, Верхнем Дуброве и других муниципальных образованиях. Кроме того, последствия непогоды жители Екатеринбурга активно обсуждали в соцсетях. В частности, у одной из многоэтажек Уралмаша повредили балкон. На Академика Постовского, 6 упал забор. Напротив дома на Таганской, 89 со стройплощадки слетела крыша и упала во двор детского сада. На улице Восточной в районе площади Первомайская упал столб линии электропередач. В рай-

оне железнодорожного вокзала ветер опрокинул автобусную остановку. Со здания по адресу Ленина, 62/2 сорвало часть кровли. Сложные метеословия парализовали работу аэропорта Кольцово. Вылет более 10 бортов был задержан на несколько часов. В целом на территории Свердловской области зафиксированы многочисленные повреждения рекламных конструкций и деревьев. В Первоуральском ГО были сорваны обшивки балконов, повреждены кровли, линии телефонной связи. В Ревде в нескольких местах сорвало уличные фонари. В Алапаевске штормовой ветер повредил шпиль Свято-Троицкого собора. В Полевском ураган повредил часть проводов и повредил трансляционное оборудование нескольких телеканалов. Жителям севера области после циклона пришлось выбирать из-под снежных завалов — непростая ситуация, например, сложилась в Серове и Красноуральске. Жители выражают своё негодование в местных СМИ и

соцсетях: говорят, что по дорогам ни проехать, ни пройти. Местные власти и коммунальщики, в свою очередь, оправдываются, что снегоуборочная техника работает в круглосуточном режиме. ● Больше всего осадков — 16 мм за 12 часов — по данным Гидроцентра, выпало на крайнем севере области в посёлке Атымыя. Это значение близко к месячной норме осадков. А вот в Туринске движение атмосферного фронта и вовсе споровалось грозой. ● Непогода сказалась и на межрегиональном сообщении. По данным МЧС, 16 марта 2015 года в Суксунском районе на федеральной трассе Пермь — Екатеринбург из-за обильного снегопада и резких перепадов температур пришлось ограничить движение большегрузного транспорта. В направлении Екатеринбурга пробка из грузовиков растянулась на 3,8 километра, а в сторону Перми — на 5,5 километра. К утру 20 марта движение уже восстановили в оба направления.

## ГОРОДСКАЯ УПРАВА

## У мэра Невьянска «неудов» нет, потому что ему помогает настоящий педагог

Галина СОКОЛОВА

При реформировании местного самоуправления в Свердловской области практически исчез институт сити-менеджеров. Некоторые мэры волнуются, что в одиночку им трудно будет управляться с городскими проблемами. Но ведь никто не запрещает главе делить груз ответственности и радости достижения с депутатским корпусом. Именно так поступают в Невьянске глава **Евгений КАЮМОВ** и председатель думы **Александр БЕРЧУК**.

### Денег всегда меньше, чем желаний

— Евгений Тиморгалевич, во многих муниципалитетах главы не могут найти общий язык с депутатами. Неужели вам сразу удалось наладить конструктивные отношения? — Из 24 наших депутатов половина избраны по партийным спискам. Первое время думу лихорадило. Доказывали, кто тут главный, пытались присвоить полномочия. Я старался не диктовать, а аргументировать, поэтому вскоре страсти улеглись. Все понимают, что противостоят не цели, а не привидению. Позиция председателя тоже в этом процессе сыграла свою роль. Александр Александрович, как профессиональный педагог, умеет приводить спорщиков к компромиссу.

— Александр Александрович, теперь на заседаниях думы тишь да гладь? — Отнюдь нет. Споры бывают жаркими, особенно при подготовке годового бюджета. Денег всегда меньше, чем желаний. В округе 38 населённых пунктов, каждый депутат старается «потянуть одеяло на себя» — то есть



Евгений Каюмов (слева) и Александр Берчук считают, что в их характере больше различий, чем сходства. Но эти различия не мешали им сработать

на свой избирательный участок. Но когда бюджет принят, дискуссии заканчиваем, начинаем помогать администрации в его исполнении. И как не поддерживать главу, когда видишь, сколько усилий он прилагает для того, чтобы привлечь на территорию инвестиции, войти в областные программы, усилить экономические позиции Невьянска и сделать жизнь людей комфортнее. С 2009 года бюджет городского округа вырос в два с лишним раза и теперь составляет 127,5 миллиона рублей, реализовано множество проектов, развивается малый бизнес. После ежегодных отчётов главы депутатами ставится оценка — «неудов» у Каюмова нет.

— Евгений Тиморгалевич, знаю, что последний отчёт длился более трёх часов. О чём говорили с гордостью? — О строительстве жилья. Каждый год сдаём дома, и тридцать льготников получают новые квартиры. Капитально отремонтировали 16 домов в Невьянске, девять — в посёлке Ребристом и ещё восемь — в Цементном. В итоге около тысячи семей получили обновлённое жильё. О газификации. На сельских территориях построено 30 километров

газопровода. Планировали провести трубу с голубым топливом до Осинки, но сумели дотянуть её до Конёво. Разводим газ по домам в южных микрорайонах Невьянска и Быньгах. Движущая сила этого процесса — кооперативы, созданные неравнодушными жителями. О новых котельных. Продолжаем реконструкцию объектов генерации, привлекая средства инвесторов. На Романовской котельной в Невьянске установили котёл, который при температуре до минус десяти градусов в одиночку обеспечивает обогрев половины города. Новые котельные работают в Цементном и Калиново. Всего за четыре года построено 11 котельных. Когда мы поняли, что уже исчерпали местные и заложенные в областных программах ресурсы, решили заключить концессионное соглашение с частным инвестором. Он пошёл на огромные затраты по строительству котельных. Построили новый объект отопительный сезон с модернизированной угольной котельной. Ещё одну — в селе Конёво — мы запустили в конце февраля. Впервые в истории села местная школа приняла детей без установленных в холле и классах электрообогревателей. О школах и садах. Постро-

## ДОСЬЕ «ОГ»

**Евгений Тиморгалевич КАЮМОВ** родился в 1958 году в Невьянске. Окончил с отличием Невьянский механический техникум, затем Уральский политехнический институт, а в 1999 году — Уральский юридический институт. После службы в Вооружённых силах в течение 16 лет работал в МВД. В 2000 году уволился с должности начальника милиции общественной безопасности Невьянского района в звании подполковника. В течение пяти лет возглавлял артель «Нейва». В 2009 году прямым голосованием был избран главой Невьянского ГО. В 2013 году вновь избран на этот пост. Женат, воспитывает двух дочерей и сына. Увлекается охотой, рыбалкой, спортом.

**Александр Александрович БЕРЧУК** родился в 1962 году в селе Камышенка Новосибирской области. Окончил Новосибирский педагогический институт, а позднее — Академию госслужбы. Работал учителем информатики. В 1996 году назначен директором школы посёлка Цементный, затем возглавлял управление образования Невьянского ГО. Два года работал заместителем директора Уральского горнозаводского училища имени Демидовых. В 2010 году избран председателем думы Невьянского ГО 4-го созыва, в 2012 году вновь возглавил местную думу. Женат, воспитал сына и дочь. Увлекается садоводством и спортом.

ли сады на 300 мест, построили к нему дорогу. Выполнили майский указ президента — ликвидировали очереди в детсад детей старше трёх лет. Теперь экспертизу проходит проект строительства ещё одного детсада, который планируют строить вместо старшего в центральной части города. Школы приводим в порядок. Наша школа №1 стала настоящей красавицей в сиреневой гамме, хотя учреждению уже 110 лет.

— Но есть проекты, в которых Невьянск забуксовал. Что-то ничего не слышно об индустриальных фермах... — Администрация свою часть выполнила — выделила участки, к ним инвестором подведены коммуникации. Но один из инвесторов отказался от проекта. Есть у нас и ещё одна нерезализованная идея. Очень хотелось построить в городе современный ФОК, но него готова проектная документация. Но в области поставили перед выбором: либо спортивное сооружение, либо реконструкция центральной улицы Ленина. Мы выбрали то, без чего и Невьянцам, и гостям города не обойтись. Уже получили деньги на первый этап, зимой на Ленина начали «раскопки». Вскоре Невьянск получит дорогу, идущую через весь город — с ливневой ка-

нализацией, современным освещением, светофорами, удобными тротуарами. А потом и к теме ФОКа вернёмся обязательно.

### Вместе в волейбольной сетки

— Александр Александрович, в России много спорят об объединяющей идее нации. А у невянцев есть такая? — Думаю, людей может объединить стремление к здоровому образу жизни. Например, у нас кроме строительства лыжных баз, стадиона и спортплощадок, возрождается народный интерес к спортивным акциям. На «Лыжню России» и «Кросс наций» мы участники не заставляем. Люди приходят семьями. Ныне кросс проходит под ливнем, но было очень многолюдно. К спортивному интересу прилагаем и материальный. Многочисленные спонсоры вручают на этих мероприятиях свои призы на десятки тысяч рублей. Например, самому маленькому лыжнику нынче вручили СВЧ-печь, так пришлось мэру помочь ему донести подарок.

— Как участники. Спорт вообще сближает. В сборную по волейболу Горнозаводского управленческого округа от других территорий делегируют мэров и сити-менеджеров, а в невянской команде — глава и председатель думы. Вместе мы не только о волейбольной сетки, но и на всех значимых мероприятиях на Дни города, на торжественных митингах, открытиях объектов.

### Делите пополам славу и ответственность?

— Невьянцы знают, что представительная и исполнительная власть работает рука об руку. Хотя ответственность главы неизмеримо выше. Он отвечает за каждый рубль, за каждое решение. У него награды, конечно, много, но и административных взысканий немало. И городской оппозиции есть о чём говорить, испысываем, причём большинство тем надуманные. Тот, кто идёт вперёд с тяжёлым грузом, может иной раз и споткнуться. При этом один протянуть руку помощи, а другие бросаются поливать грязью. Чем ближе к дате выборов, тем громче «разоблачения». Но нам отвечать на каждый вызов некогда — мы работаем на благо города и его жителей.

## К концу года в Карпинске намерены освоить производство оливинового песка

Завершён наиболее сложный этап в реализации проекта по производству оливинового литейного песка. За 100 миллионов рублей построена дорога до месторождения длиной 16,5 километра, что позволило добыть пробную партию порошка.

Об этом сообщил вчера генеральный директор ООО «Дуниты Северного Урала» **Николай Кузьмин** на встрече с областным премьером **Денисом Паслером**, министром строительства и развития инфраструктуры **Сергеем Бидюком** и главой Карпинска **Андреем Клоповым**.

По словам Кузьмина, применение оливины позволит литейщикам региона существенно снизить себестоимость своей продукции при повышении качества литья. Он обратился к Денису Паслеру за поддержкой в переговорах с банками для получения кредита на строительство дробильно-сортировочного комплекса в районе Карпинска. Из необходимых 150 миллионов рублей предприятие располагает 70 миллионами. В случае решения вопроса с кредитованием производство может быть запущено до конца 2016 года. Это означает создание порядка 100 новых рабочих мест. При отрицательном результате запуск производства может быть отложен на срок до полутора лет.

Ожидается, что областной премьер обсудит возможности кредитования проекта с руководством Сбербанка.

Павел КОБЕР

Отчёт об использовании имущества, закрепленного за ГАУДПОСО «Ирбитский УТЦ АПК», и отчёт о деятельности ГАУДПОСО «Ирбитский УТЦ АПК» за 2015 год, согласно постановлению Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП, размещены на сайтах [www.bus.gov.ru](http://www.bus.gov.ru), [utц-ирбит.рф](http://utц-ирбит.рф).

Р136

Министерство агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области сообщает, что с 4 апреля 2016 года начинается приём заявлений и документов для отбора сельскохозяйственных товаропроизводителей на предоставление в 2016 году субсидий по следующим направлениям:

- техническая и технологическая модернизация, инновационное развитие сельскохозяйственного производства — до 13.05.2016 г.;
- экономически значимая региональная программа «Развитие мясного скотоводства Свердловской области» — до 01.06.2016 г.;
- развитие мелиоративных систем — до 01.06.2016 г.;
- возмещение части прямых понесённых затрат на создание и модернизацию объектов животноводческих комплексов молочного направления (молочных ферм), селекционно-генетических центров в животноводстве, селекционно-семеноводческих центров в растениеводстве, телничных комплексов — до 01.07.2016 г.

С информацией о работе Комиссии по отбору сельскохозяйственных товаропроизводителей Свердловской области, которым планируется предоставление из областного бюджета субсидий, можно ознакомиться на официальном сайте Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области по адресу в информационно-телекоммуникационной сети Интернет <http://mcxso.midural.ru> в разделе Деятельность — Межведомственные комиссии.

Р134

Организатор торгов — внешний управляющий ООО «СКМ-Торг» (ОГРН 1026605251914, ИНН 6661096091, 620142, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Чайковского, 16, решение о признании банкротом и об открытии внешнего управления принято 17.03.2015 г. Арбитражным Судом Свердловской области по делу № А60-30375/2014) — Пенькова Светлана Борисовна (ИНН 660401338955, СНИЛС 036-398-464-88, 620014, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Радищева д. 33/67, [uralcof@yandex.ru](mailto:uralcof@yandex.ru), тел. 8952 731 6265) член САУ «Возрождение» (ИНН 7718748282, ОГРН 1127799026486), 107078, г. Москва, ул. Садовая Чернышевская, д. 8, стр. 1, оф. 201), сообщает об утверждении мирового соглашения и прекращении процедуры внешнего управления (Постановление 17 Апелляционного суда г. Пермь № 17АП-12233/2015-ГК от 03.03.2016 г.). В связи с чем отменяются торги по реализации имущества ООО «СКМ-Торг» (оператор ЭТП «Алфалот», адрес в сети Интернет: <http://www.alfalot.ru/>) в форме публичного предложения с закрытой формой представления предложений о цене по реализации рыночной стоимости права заключения договора долевого участия на нежилое помещение офисного назначения, номер на поэтажном плане №3, площадью 61,38 кв.м, расположенного в здании Административно-делового центра по адресу: г. Екатеринбург, ул. Старых Большевиков, 3д, назначенные на 10.03.2016 г., 21.03.2016 г., 31.03.2016 г., 10.04.2016 г., в 12:00 (езде по тексту время московское).

Р174

## ИЗВЕЩЕНИЕ о необходимости согласования проекта межевания

Кадастровым инженером Белоусовой Л.А. (620016, Свердловская область, г. Нижний Тагил, ул. Ермака, 44а, тел.: 8(3435)481-100, e-mail: [kaagastrove\\_byuro@mail.ru](mailto:kaagastrove_byuro@mail.ru)) подготовлен проект межевания земельного участка, образуемого путём выдела из земельного участка, находящегося в общей долевой собственности с кадастровым номером 66:19:0000000:20, расположенного: Свердловская область, Пригородный р-н (земли КСП «Кайгородское»).

Заказчиком кадастровых работ является собственник земельных долей **Фалалеев С. М.** (Свердловская область, Пригородный р-н, с. Кайгородское, пер. Первомайский, дом 6, тел.: 89041679061), который сообщает о своём намерении выделить два земельных участка общей площадью **117000 кв.м** в счёт принадлежащих земельных долей (свидетельство о государственной регистрации права № 66АД 767872 от 22.02.2015 г. и свидетельство о государственной регистрации права № 66-66/002-66/002/3632015-1127/1 от 27.10.2015 г.) по адресу: Свердловская область, Пригородный р-н, с. Корнилова в кадастровом квартале 66:19:09016, восточнее участка с К № 66:19:5801001:4 (поле № 1).

Ознакомьтесь с проектом межевания, размером и местоположением границ образуемого земельного участка и отправьте обоснованные возражения по проекту межевания в письменной форме в течение 30 дней с даты опубликования настоящего извещения по адресу: **620016, Свердловская область, г. Нижний Тагил, ул. Ермака, дом 44а, тел./факс: 8(3435) 481-100, e-mail: [kadastrove\\_byuro@mail.ru](mailto:kadastrove_byuro@mail.ru)**.

Р135